
FAMAR  

Ο ΠΕΛAΤΗΣ

Η FAMAR είναι μια απο τις κορυφαίες 
εταιρείες  προμήθειας παρασκευαστικών 
και αναπτυξιακών υπηρεσιών για προϊόντα 
υγείας και ομορφιάς στις φαρμακευτικές 
εταιρείες. Η εταιρεία διαθέτει και 
χρησιμοποιεί έναν μεγάλο αριθμό 
εγκαταστάσεων παραγωγής, έρευνας και 
ανάπτυξης, και κέντρων διανομής στην 
Ευρώπη. Η FAMAR εξυπηρετεί σήμερα 
περισσότερους από 140 πολυεθνικούς 
πελάτες με περισσότερα από 4.000 
Κέντρα Διαφύλαξης Αποθέματων (SKU). 
Ο οργανισμός δεσμεύεται ιδιαίτερα στην 
τήρηση κανονισμών σχετικών με θέματα 
Υγείας, Ασφάλειας και Περιβάλλοντος 
(HSE).

Κίνδυνοι & Συνέπειες
Οι εγκαταστάσεις παραγωγής FAMAR στην Ελλάδα 
είναι υπεύθυνες για την παραγωγή υγρών, στερεών και 
ημιστερεών μορφών προϊόντων. Οι χώροι αποτελούν βασικό 
μέρος της αλυσίδας εφοδιασμού της επιχείρησης. Η ανάγκη 
να εγκατασταθεί ένα πιστοποιημένο και αξιόπιστο σύστημα 
καταστολής πυρκαγιάς για την προστασία των βασικών 
λειτουργικών περιουσιακών στοιχείων ήταν απαραίτητη. Οι 
πυρκαγιές σε αυτές τις συσκευές/μηχανήματα μπορούν να 
προκαλέσουν σοβαρές ζημιές και, συνεπώς, διακοπή των 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Επομένως  η φύλαξη 
των ηλεκτρικών Υποσταθμώνκαι των Ηλεκτρικών Πινάκων  
είναι απαραίτητη για την εξασφάλιση της συνεχούς ροής της 
παραγωγής

Γιατί FirePro;
H FirePro διαθέτει πολυάριθμα πιστοποιητικά και 
καταχωρήσεις, τα οποία εκδίδονται από τους πιο έγκριτους 
οργανισμούς καταχώρησης και πιστοποίησης των ΗΠΑ 
και της ΕΕ. Η τεχνολογία FirePro είναι ικανή να κατασβέσει 
διάφορες κλάσεις φωτιάς και μπορεί να εγκατασταθεί 
επιτυχώς σε μικρούς χώρους, όπως Ηλεκτρικούς Πίνακες. Οι 
Γεννήτριες συμπυκνωμένου αερολύματος FirePro έχουν πολύ 
λίγες απαιτήσεις από πλευράς χώρου, παρόλα αυτά, η υψηλή 
αποτελεσματικότητα καταστολής πυρκαγιάς τις χαρακτηρίζει 
ως την βέλτιστη λύση. Συνολικά, η ευελιξία, η αποδοτικότητα 
και η συμμόρφωση του συστήματος με αυστηρά πρότυπα, 
ήταν καθοριστικοί παράγοντες επιλογής του.

ΤΟ ΕΡΓΟ

Σχεδίαση, προμήθεια και εγκατάσταση 
ενός ειδικά προσαρμοσμένου 
συστήματος καταστολής πυρκαγιάς 
για προστασία τόσο των ηλεκτρικών 
υποσταθμών όσο και των ηλεκτρικών 
πινάκων. Οι απαιτήσεις αναφέρονταν 
σε ένα ευέλικτο, αυτόματο σύστημα 
καταστολής πυρκαγιάς με χαμηλό 
κόστος συντήρησης. Το σύστημα θα 
πρέπει να είναι πιστοποιημένο και να 
σχεδιάζεται σύμφωνα με τις ακριβείς 
απαιτήσεις για τον  κάθε χώρο. 
Χρειάστηκε επιπλέον να είναι δυνατή 
η κατάσβεση πολλαπλών κατηγοριών 
πυρκαγιάς, δεδομένου ότι ποικίλα υλικά 
θα μπορούσαν να γίνουν καύσιμα.

Τοποθεσία: Ευρώπη   Αντιπρόσωπος: FirePro Hellas   Εφαρμογή: Ηλεκτρικοί Πίνακες, Ηλεκτρικοί Υποσταθμοί   Βιομηχανία: Φαρμακευτικά

Συστήματα FirePro που 
χρησιμοποιήθηκαν
FPC-4R 
FP40-T 
FP80-T 
FP100-S 

FP-200S 
FP-4200T 
FP-5700 



Αποτελέσματα εφαρμογής
Ο πελάτης επέλεξε τη λύση καταστολής πυρκαγιάς FirePro, καθώς συνδυάζει όλες τις λειτουργικές 
και τεχνικές παραμέτρους που απαιτούνται για το έργο με πολυ χαμηλό κόστος συντήρησης. Το 
προσωπικό της FirePro Hellas σχεδίασε και ολοκλήρωσε την εγκατάσταση μέσα σε μικρό χρονικό 
διάστημα. Η FirePro προστατεύει διακριτικά τα περιουσιακά στοιχεία και τους ανθρώπους της 
Famar. Σε περίπτωση πυρκαγιάς, θα τη καταστείλει μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα μειώνοντας στο 
ελάχιστο, ή και εντελώς το χρόνο διακοπής των εργασιών.
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